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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Θέμα: Απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη συμβάσεων 
υποτροφιών  

 
 
Η Επιτροπή Ερευνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, λαμβάνοντας υπόψη το 

υπ’ αριθ πρωτ. 177128/2022 πρακτικό αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ’ 
αριθμ. 133925/2022 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή προτάσεων για 
υποτροφίες, για τις ανάγκες του προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΜΕ 
ΝΕΥΡΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΦΥΤΟ ΚΡΑΝΟ», που συγχρηματοδοτείται από 
το Ελληνικό Δημόσιο και από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ειδικότερα από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική 
Μακεδονία» του ΕΣΠΑ 2014-2020, Επενδυτικά Σχέδια Καινοτομίας,  και υλοποιείται μέσω του Ειδικού 
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, αποδέχεται τα αποτελέσματα  της αξιολόγησης και εγκρίνει (αρ. 
συν. 952/06-07-2022) σύμφωνα με την οποία η πρόσκληση κηρύσσεται άγονη. 

Η υποψήφια ή o υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα 
(απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων) δικαιούται να προσφύγει είτε με ηλεκτρονικό τρόπο στη 
διεύθυνση prosk@rc.auth.gr, είτε με φυσική παρουσία είτε ταχυδρομικά στον Ειδικό Λογαριασμό 
Κονδυλίων Έρευνας ΑΠΘ (Κτίριο ΚΕΔΕΑ, 3ης Σεπτεμβρίου-Παν/πολη, Θεσσαλονίκη, ΤΚ: 54636, 1ος 
όροφος, Γραφείο 101) εντός (5) εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης της απόφασης 
αποδοχής αποτελεσμάτων στη Διαύγεια.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Συν.: 1. Πίνακας Αποκλεισθέντων 

 

               Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 
 
 

Ευστράτιος Α. Στυλιανίδης 
    Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης ΑΠΘ 
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1 77528
Η πρόταση με πρωτόκολλο 77528 δεν πληρούσε το απαιτούμενο προσόν της Επαγγελματικής/ερευνητικής εμπειρία 6 μηνών στο σχεδιασμό, υλοποίηση 
πειραμάτων βιολογικού και χημικού τύπου, καθώς σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης δεν λαμβάνεται υπόψη η εμπειρία πριν τη λήψη του ζητούμενου 
βασικού τίτλου σπουδών.

2 77529

Η πρόταση με πρωτόκολλο 77529 δεν πληρούσε το απαιτούμενο προσόν της ιδιότητας του/της Υποψήφιου/ας Διδάκτορα στην Χημική Μηχανική καθώς δεν 
προσκομίστηκε σχετική βεβαίωση του Τμήματος. Επιπλέον δεν προσκομίστηκε δικαιολογητικό απόδειξης της Γνώσης χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα α) 
επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ)υπηρεσιών διαδικτύου, της καλής γνώσης αγγλικής γλώσσας (Β2) και της επαγγελματικής/ερευνητικής 
εμπειρία 6 μηνών στο σχεδιασμό, υλοποίηση πειραμάτων βιολογικού και χημικού τύπου.
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ΛΟΓΟΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΘΕΝΤΩΝ

 Αρ. Πρωτ. Πρόσκλησης: 133925/2022

2 άτομα / Υποψήφιοι/ες Διδάκτορες/ισσες στη Χημική Μηχανική / έως 18.000,00€ (9.000,00 € ανά άτομο) /έως 07-10-2023
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